
 

 

 

Oficio Nro. GADDMQ-DC-CCHE-2023-0560-O

Quito, D.M., 31 de octubre de 2023

Asunto: Convocatoria a sesión extraordinaria
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
En calidad de Presidente de la Comisión de Comercialización, me permito solicitar a
usted, realice la convocatoria a la sesión extraordinaria, de la Comisión en mención, para
el día miercoles 01 de noviembre de 2023, a las 15h00, de forma presencial, con el
siguiente orden del día:   
 
1. Comisión general: 
  
1.1. Carlos Caiza, en calidad de presidente de la Federación de Trabajadores Autónomos
de Pichincha (FETAP). 
  
Tema: Procesos de regularización, certificados de capacitación de comerciantes
autónomos, ratificación de medidas de los inmobiliarios y planificación de las fiestas del 
Quinche. 
  
1.2. Carlos Pomaquiza, en calidad de Presidenta de  Comerciantes Autónomos del
Quinche (CAQ). 
  
Tema: Procesos de regularización, certificados de capacitación de comerciantes
autónomos, ratificación de medidas de los inmobiliarios y planificación de las fiestas del 
Quinche. 
  
1.3. Francisco Carvajal en calidad de Coordinador FETAP - El Quinche. 
  
Tema: Procesos de regularización, certificados de capacitación de comerciantes
autónomos, ratificación de medidas de los inmobiliarios y planificación de las fiestas del 
Quinche. 
  
2. Conocimiento del informe jurídico sobre el Centro Comercial Ipiales del Norte
DAJ-2023-087 recibido a través del memorando Nro. GADDMQ-SGCM-2023-0946-M,
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suscrito por la Dra. Libia Rivas, Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito,
con el que remite y pone en conocimiento el oficio Nro. QH-PRE-2023-1223-O. 
  
3. Conocimiento del anteproyecto del proyecto de ordenanza sustitutiva del Libro III.3 de
la comercialización, Título I, Capítulo I de los mercados minoristas, mayoristas y ferias
municipales del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, presentando
por el denominado Frente de Comerciantes del Distrito Metropolitano de Quito. 
 
4. Informe detallado sobre el plan de trabajo para la determinación de los puestos
vacantes y procesos de adjudicación en los mercados del Distrito Metropolitano de Quito
por parte de la Agencia de Coordinación Distrital De Comercio.
 
5. Conocimiento del plan de reubicación de los trabajadores autónomos en los puestos de
los mercados del Distrito Metropolitano de Quito a cargo de la Agencia de Coordinación
Distrital De Comercio
  
La presente convocatoria está dirigida a: 
  
CONCEJALES MIEMBROS DE LA COMISIÓN 
Héctor Cueva 
Juan Báez 
Joselyn Mayorga 
  
FUNCIONARIOS CONVOCADOS: 
Procuraduría Metropolitana 
Administración Zonal Tumbaco 
 
Por tratar temas de importancia para el sistema de comercio, se solicita la presencia del
Coordinador de la Agencia de Coordinación Distrital de Comercio Econ. Esteban Melo,
de manera INDELEGABLE.  
 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
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Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Sr. Hector Enrique Cueva Cueva
CONCEJAL METROPOLITANO
DESPACHO CONCEJAL CUEVA CUEVA HECTOR ENRIQUE   

Anexos: 
- FRENTE DE COMERCIANTES.pdf
- informe_no._daj-2023-087_l_c.c._ipiales_del_norte-signed-signed.pdf
- gaddmq-sgcm-2023-0946-m.pdf
- 1112-e_carlos_caiza_fetap.pdf

Copia: 
Señorita Abogada
Veronica Elizabeth Segura Torres
Funcionaria Directiva 5
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
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